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ATA DA REUNIÃO DE CONGREGAÇÃO DA ESCOLA DE COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DO RIO DE JANEIRO, EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA SOB A PRESIDÊNCIA DA DIRETORA,

SUZY DOS SANTOS, DIA 07 DE DEZEMBRO DE 2021, ÀS 14 HORAS, EM SALA VIRTUAL DO

GOOGLE MEET, RIO DE JANEIRO.

Compareceram à sessão: Sandro Tôrres de Azevedo – Diretor Adjunto de Graduação, Marcelo

Helvecio Navarro Serpa – Chefe Departamento de Expressão e Linguagens, Paulo Roberto

Givaldi Vaz – Chefe do Departamento de Fundamentos, Mônica Machado Cardoso -

representante dos Associados, Jonas Federman - representante dos professores Associados,

Chalini Torquato Gonçalves de Barros – representante dos professores Adjuntos, Gabriela Lírio

Gurgel Monteiro – Diretora Adjunta dos Programas de Pós Graduação da Eco, Alessandra

Vanucci – Diretora Adjunta de Extensão, Flavia Martinez Ferreira Cherullo - representante dos

Técnicos Administrativos.

Havendo número regimental, a diretora pôs em discussão a pauta única para homologação do

relatório final das comissões avaliadoras dos Processo de Progressão/Promoção Funcional nº

23079.219864/2020-47 e Processo nº 23079.223529/2021-24, dos docentes Cristina Rego

Monteiro da Luz e Fernando Ewerton Fernandez Junior, respectivamente. Ambos os processos

retornaram da Comissão Permanente de Pessoal Docente - CPPD nos dias 15 e 18 de outubro

solicitando que fosse refeito o parecer da comissão e o mesmo fosse apreciado novamente por

essa Congregação, no advento de ambos os relatórios terem sido aprovados com datas que

foram, por engano, reproduzidas de documentos anteriores sem atualização. Mediante estes e

outros problemas que vêm ocorrendo em processos de progressão/promoção de docentes, a

Direção está reorganizando os setores a fim de melhorar as orientações da Unidade acerca

destes e outros processos de pessoal às equipes técnicas e docentes. Os documentos de ambos

os docentes foram refeitos e assinados pela comissão docente com as datas corretas de

avaliação e foram apresentados aos presentes. Os relatórios foram homologados por

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a diretora reassumiu a presidência, agradeceu a

presença de todos e encerrou a sessão. Eu, Flavia Martinez Ferreira Cherullo, Secretária, para

constar, lavrei a presente ata assinada pela diretora, Suzy dos Santos.
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